

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент ПРОО «Федерация плавания
Пензенской области»
С.А.Жулябин
_____ 2023 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении областных соревнований «Веселый дельфин»

1. Цели и задачи.

- популяризация и развитие спортивного плавания в Пензенской области;
- повышение спортивного мастерства пловцов;
- выполнение разрядных нормативов.

2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся с 17 по 19 мая 2023 года в бассейне Дворца водного спорта «Сура» (50м) по адресу: г. Пенза, ул. Красная, д. 106.

Начало разминки в 14.00. Начало соревнований в 14.40.

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет ПРОО «Федерация плавания Пензенской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГБУ ДО ПО СШОР водных видов спорта и судейскую коллегию, утверждённую ПРОО «Федерация плавания Пензенской области».

Главный судья соревнований – Тюканкин В.В., судья ВК

Главный секретарь соревнований – Плотников С.Д., судья ВК

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в составе спортивных сборных команд физкультурно-спортивных организаций Пензенской области:

- юноши (13-14 лет) 2009–2010 годов рождения,
- девушки (11-12 лет) 2011–2012 годов рождения,

по уровню подготовленности не ниже 1 юношеского разряда.

В состав сборной команды физкультурно-спортивной организации, участвующей в соревнованиях, должны быть включены спортивные судьи: не менее 2 спортивных судей от физкультурно-спортивных организаций г. Пензы и г. Заречного, не менее 1 спортивного судьи от физкультурно-спортивных организаций районов Пензенской области. Спортивный судья должен иметь при себе судейскую форму: белая футболка, белые брюки, белая обувь.

Данные на спортивного судью (ФИО, судейская категория) подаются главному судье соревнований. Команды, не предоставившие спортивного судью, к соревнованиям допущены не будут.

Участники соревнований обязаны явиться к месту формирования заплывов не позднее, чем за 20 минут до времени старта.

5. Заявки на участие.

Технические заявки для участия спортсменов в соревнованиях в формате программы SPLASH ENTRY EDITOR должны быть отправлены на электронный адрес olimp_swim@mail.ru не позднее **11 мая 2023 года**.

Если по каким-либо причинам спортсмен не может выступать на заявленной дистанции, то тренер спортсмена должен в письменной форме заполнить бланк отказа на спортсмена и передать его главному секретарю соревнований не позднее, чем за 1 час до начала первого дня соревнований. После этого все отказы (замены) запрещены.

Именные заявки, подписанные руководителем организации, заверенные печатью медицинской организации в соответствии с требованиями, представляются в комиссию по допуску спортсменов в оригинале в день приезда.

К именной заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- свидетельство о рождении;
- зачетная классификационная книжка, удостоверение спортивного звания;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования.

Файл для заявок в формате LXF размещен на сайте pnzswim.ru в разделе «Календарный план».

6. Программа соревнований.

<i>17 мая</i>	<i>18 мая</i>	<i>19 мая</i>
800 м вольный стиль - девушки	200м комплексное плавание - девушки	100 м в/стиль – девушки, юноши
200м комплексное плавание - юноши	800 м вольный стиль - юноши	100 м брасс – девушки, юноши
		100 м на спине – девушки, юноши
		100 м баттерфляй–девушки, юноши

7. Условия подведения итогов.

Соревнования личные. Дистанции 800 м вольный стиль и 200 м комплексное плавание являются обязательными, дистанция 100 м - любым способом по выбору. В многоборье личное место определяется по сумме очков, набранных на трёх дистанциях (800 м вольный стиль + 200 м комплексное плавание + 100 м по выбору) по действующей таблице очков FINA. Каждый участник может стартовать не более чем на двух дистанциях 100 м по выбору (лучший результат из двух дистанций 100 м идет в зачет многоборья). На соревнованиях все заплывы являются финальными.

8. Награждение победителей и призеров.

Спортсмены - победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами ПРОО «Федерация плавания Пензенской области».

9. Условия финансирования.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований (аренда спортсооружения, оплата медицинского обеспечения, питания волонтеров, наградной атрибутики), осуществляются за счет средств ПРОО «Федерация плавания Пензенской области».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Обеспечение безопасности участников соревнований возлагается на администрацию ДВС «Сура» и судейскую коллегию. Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований возлагается на лицо, их сопровождающее.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями соревнований по виду спорта «Плавание».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и выполнить нормативы испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

11. Антидопинговое обеспечение.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта Российской Федерации 24.06.2021 г. Приказ № 464.

В соответствии с пунктом 12.14.1. Антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии сертификата РУСАДА о прохождении онлайн обучения